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15.6.2009 
 
juna 

UDÁLOSTI 
15.6.2009    Mladá fronta DNES    str. 2   Střední Morava 

        juna     

OLOMOUC 
Umývali okna, peníze pomohou nemocným 
 
Na deseti benzinkách v Olomouci a okolí nabízely od pátku do neděle skupinky skautů řidičům umytí oken. 
Připojili se tak k celorepublikové akci Kapka. Řidiči mohli přispět na boj s leukemií. V minulých letech takto 
skauti vybrali přes tři čtvrtě milionu korun, ti olomoučtí patřili mezi nejúspěšnější. I když výsledek letošní sbírky 
pořadatelé ještě neznají, koordinátor Kapky pro Olomouc, Libor Pospíšil, doufá, že letos se olomouckým 
skautům podařilo překonat stotisícový rekord. (pak) 
 
HRANICE 
 
Začali s opravami vchodu do zámku 
 
Pouze jižní stranou od Masarykova náměstí se nyní dostanou lidé do hranického zámku, kde sídlí radnice. Dnes 
totiž dělníci začali opravovat severní vstup. Práce potrvají až do konce července. Lidé se v té době nedostanou 
ani do prostor za severním vstupem do zámku. (roh) 
 
SENICE NA HANÉ 
 
Lidé budou bez elektřiny 
 
Bez elektrického proudu se budou muset ve středu a ve čtvrtek obejít obyvatelé Odrlic na Litovelsku. Proud 
bude vypnutý od 7.30 do 16.30. S dalším výpadkem musejí lidé počítat i v pondělí 29. června. Důvodem je 
rekonstrukce vysokého napětí. (stk) 
 
HANUŠOVICE 
 
Holba Premium je Pivem ČR 2009 
 
Titul Pivo České republiky 2009 udělila porota vyhlášené degustační soutěže ležáku Holba Premium z 
hanušovického pivovaru. Třináctý ročník soutěže se konal v Českých Budějovicích. V kategorii prémiových piv 
vyhrála Holba Premium. (rš) 
 
Foto popis| 
 
Regionální mutace| Mladá fronta DNES - střední Morava 
 
URL| http://archiv.newton.cz/mf/2009/06/15/e7a104f46c81bb7efefde68c06642814.asp 
 

Skauti vydělávali na KAPKU mytím oken aut 
15.6.2009    Plzeňský deník    str. 2   Plzeň 

    MICHAELA KUNEŠOVÁ    juna     

Plzeň/ Za umytí oken peníze do kasičky. Na podobné brigády jsme na benzinových pumpách zvyklí. Tentokrát 
ale peníze neposlouží studentům jako kapesné, ale pomohou nemocným leukémií. Skauti se totiž tento víkend 
zapojili na několika čerpacích stanicích v Plzni do humanitárního projektu KAPKA. Letos se konal 11. ročník a 
zapojilo se do něj několik stovek skautů a skautek ve čtyřiceti městech celé republiky. 
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 „Docela to jde, lidé přispívají většinou kolem dvaceti korun. Málokdy se stane, že nám někdo nedá nic,“ 
je spokojená s akcí Kamila z Přeštic, která myla v sobotu okna na stanici ONO ve Studentské ulici společně s 
kamarádkou Martinou a Mílou, ze 70. oddílu skauta v Plzni. Kromě čistého okna si motoristé odvezli také 
letáček s informacemi o možnostech pomoci lidem s poruchou krvetvorby. 
 Řidiči byli ochotní a neváhali na dobrou věc přispět. „Člověk vyhodí spoustu peněz za úplné zbytečnosti, 
tohle má alespoň smysl,“ mínila jedna z řidiček. 
Výtěžek z celé sbírky poputuje na konto nadace pro transplantace kostní dřeně, která celou sbírku společně s 
Junákem – svazem skautů a skautek ČR připravila. Za celou dobu trvání akce se podařilo vybrat téměř šest a 
půl milionu korun. 
 
Foto popis| ČISTÉ OKNO I SRDCE. Možnost pomoci nemocným leukemií nabízeli v pátek a v sobotu členové 
junáka na čerpacích stanicích v Plzni. Jednou ze skautek byla i Kamila z Přeštic (na snímku). 
Foto autor| Foto: Deník/ V. Leška 
Region| Západní Čechy 
 

Skauti vydělávali na KAPKU 
15.6.2009    Plzeňský deník    str. 4   Z regionu 

    MICHAELA KUNEŠOVÁ    juna     

Plzeň/ Za umytí oken peníze do kasičky. Na podobné brigády jsme na benzinových pumpách zvyklí. Tentokrát 
ale peníze neposlouží studentům jako kapesné, ale pomohou nemocným leukémií. Skauti se totiž tento víkend 
zapojili na několika čerpacích stanicích v Plzni do humanitárního projektu KAPKA. Letos se konal 11. ročník a 
zapojilo se do něj několik stovek skautů a skautek ve čtyřiceti městech celé republiky. 
 „Docela to jde, lidé přispívají většinou kolem dvaceti korun. Málokdy se stane, že nám někdo nedá nic,“ 
je spokojená s akcí Kamila z Přeštic, která myla v sobotu okna na stanici ONO ve Studentské ulici společně s 
kamarádkou Martinou a Mílou, ze 70. oddílu skauta v Plzni. Kromě čistého okna si motoristé odvezli také 
letáček s informacemi o možnostech pomoci lidem s poruchou krvetvorby. 
 Řidiči byli ochotní a neváhali na dobrou věc přispět. „Člověk vyhodí spoustu peněz za úplné zbytečnosti, 
tohle má alespoň smysl,“ mínila jedna z řidiček. 
 Výtěžek z celé sbírky poputuje na konto nadace pro transplantace kostní dřeně, která celou sbírku 
společně s Junákem – svazem skautů a skautek ČR připravila. Za celou dobu trvání akce se podařilo vybrat 
téměř šest a půl milionu korun. 
 
Foto popis| Možnost pomoci nemocným leukemií nabízeli členové junáka na čerpacích stanicích v Plzni. Jednou 
ze skautek byla i Kamila z Přeštic. 
Foto autor| Foto: Deník/ V. Leška 
Region| Západní Čechy 
Publikováno| Plzeňský deník; Z regionu; 04 
Publikováno| Plzeňský deník - Plzeň-jih; Z regionu; 04 
Publikováno| Plzeňský deník - Plzeň-sever; Z regionu; 04 
ID| e6bb2d64-1847-443e-a14d-656db89062d4 
 

Skauti sbírali naději pro druhé 
15.6.2009    Olomoucký deník    str. 2   Olomoucko 

    (wja)    juna     

Olomouc/ Za umyté sklo na benzince přispívali Olomoučané na dobrou věc. O víkendu totiž na benzinových 
pumpách potkávali skauty, kteří pořádají sbírku s názvem Kapka. Získané peníze putují do Nadace pro 
transplantace kostní dřeně. Jejím cílem je pomoci lidem postiženým nemocemi krvetvorby, například leukémií. 
 „Nechceme jen vybírat peníze, ale příspěvek, který nám řidiči dají, si také odpracujeme,“ uvedl mladý 
skaut Libor Pospíšil. Tento rok se uskutečňuje jubilejní desátý ročník, úkol letošní sbírky je jasný. „V minulých 
devíti letech jsme vybrali šest set třináct korun, letos chceme pokořit sedmisettisícovou hranici,“ dodal Pospíšil s 
tím, že částku by měli znát dnes. 
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Foto popis| KAPKA. Olomoucká skautka umývá na benzinové pumpě jeden z automobilů. Peníze, co vydělala, 
poputují do Nadace pro transplantace kostní dřeně. 
Foto autor| Foto: Jiří Kopáč 
Region| Střední Morava 
 

Mytím skel naplnili sbírkové kasičky 
15.6.2009    Hradecký deník    str. 2   Královéhradecký kraj 

    (sir)    juna     

Hradec Králové/ Pětadvacet skautů a skautek mohli včera po celý den potkat řidiči u benzinové stanice na 
křižovatce ulic Akademika Bedrny a Pilnáčkova poblíž Kongresového centra Aldis. Hradečtí skauti se zapojili do 
celostátní sbírky Kapka 2009, při které jsou vybírány příspěvky na pomoc lidem s poruchami krvetvorby neboli 
leukémie. „Kasičky se rozpečetí až v pondělí ráno. Prozatím to vypadá, že bychom mohli přispět několika tisíci,“ 
pochvalovala si koordinátorka akce v Hradci Králové Denisa Zvolánková. Skauti umyli řidičům čelní sklo vozu a 
peníze za jejich šikovnost putovaly na konto sbírky. 
 
Region| Východní Čechy 
Publikováno| Hradecký deník; Královéhradecký kraj; 02 
Publikováno| Jičínský deník; Královéhradecký kraj; 02 
Publikováno| Náchodský deník; Královéhradecký kraj; 02 
Publikováno| Rychnovský deník; Královéhradecký kraj; 02 
ID| 9cd7406a-608e-4280-a8e4-7fe838cfcb8f 
 
 
14.6.2009 
 
juna 

14. červen: jaký byl a jaký bude 
14.6.2009    tn.cz    str. 0   TN.CZ/Zprávy/Domácí 

    tn.cz / muf    juna     

V neděli 14. června slaví svátek Roland. Do konce roku zbývá 200 dní. 
 
Roland je jméno staroněmeckého původu. Vykládá se jako "slavné země, sláva země, slavný hrdina“. K jeho 
známým nositelům patří hollywoodský režisér německého původu Emmerich. 
 
Je světový den dárců krve. Kulaté čtyřicáté narozeniny slaví německá tenistka Steffi Grafová. Narozeniny mají i 
americký magnát Donald Trump či britský zpěvák Boy George. V českých luzích a hájích slaví 14. června 
narozeniny architekt a designer Bořek Šípek nebo kameraman a režisér Jaroslav Brabec. 
 
14. června v roce 1948 se stal Klement Gottwald prezidentem Československé republiky a v roce 1985 byla 
podepsána Schengenská smlouva. Ta je součástí práva EU a umožnila společný hraniční režim a společnou 
imigrační politiku. Byla základem pro všeobecné zrušení celních a pasových kontrol na vnitřních hranicích EU. 
Česká republika ji podepsala v roce 2004. 
 
Jaký bude 
 
V Brně dnes zasedne republiková rada Strany zelených. Na čerpacích stanicích po celé České republice budou 
skauti umývat skla aut v rámci humanitární akce Kapka. Chtějí tak pomoci lidem s leukémií. 
 
Večer v sedm hodin začne v pražském divadle Kalich derniéra muzikálu Daniela Landy Krysař. Muzikál se 
dočkal více než tisíce repríz. 
 
Přes den nás čeká skoro jasno, odpoledne bude od západu přibývat oblačnost. Nejvyšší denní teploty dosáhnou 
21 až 25 stupňů Celsia. 
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Foto priloha: http://image.tn.nova.cz/media/images///440x248/Jul2008//355716.jpg 
 
 
URL| http://tn.nova.cz/zpravy/domaci/14-cerven-jaky-byl-a-jaky-bude.html 
 
 
13.6.2009 
 
juna 

ZA UMYTÍ SKEL PŘISPĚLI ŘIDIČI NA BOJ S LEUKÉMIÍ 
13.6.2009    Hranický deník    str. 3   Hranicko a Přerovsko 

    (ka)    juna     

SKAUTI MYLI OKNA. Na dvou čerpacích stanicích v Hranicích byla v pátek a v sobotu k vidění tříčlenná 
skupinka skautů. Umývali vozidlům okna v rámci akce Kapka 2009 a řidiči je za to odměňovali drobnými 
příspěvky. „Většinou nám do pokladniček házejí dvacetikoruny, ale v jednom případě nám pán přispěl dvěma 
stovkami,“ prozradil Pavel Eliáš. Vybrané příspěvky budou v plné výši věnovány boji proti leukémii. Sbírka totiž 
probíhá na území celé republiky. Její výtěžek poslouží k rozšíření Českého registru dárců kostní dřeně. „Řidiči 
se na humanitární akci dívají různě. Někteří s ochotou přispívají, od jiných slyšíme, že podobným sbírkám 
nevěří,“ řekl Eliáš. Zdůraznil však, že ochotných přispěvatelů je nesrovnatelně víc než nedůvěřivců. 
 
*** 
 
Fotogalerie na: www.hranickydenik.cz 
 
Foto popis| 
Foto autor| Foto: Jan Rotrekl 
Region| Střední Morava 
 

VSETÍNŠTÍ SKAUTI POMOHLI V BOJI S LEUKÉMIÍ 
13.6.2009    Valašský deník    str. 1   Titulní strana 

    (mib)    juna     

S KBELÍKEM A STĚRKOU. Takto vybaveny vyrazily včera na pět čerpacích stanic ve Vsetíně dvě desítky 
skautů a skautek. Zapojily se tak do celostátní humanitární akce s názvem Kapka 2009. Akci již pojedenácté 
pořádá Junák -svaz skautů a skautek České republiky společně s Nadací pro transplantaci kostní dřeně. „Jejím 
cílem je upozornit veřejnost na problémy lidí postižených nemocemi krvetvorby, na možnost přihlásit se do 
Českého národního registru dárců dřeně a také získat peníze určené k rozšiřování registru,“ vysvětlila smysl 
akce její koordinátorka ve Vsetíně Zuzana Táborská. Minulé ročníky kampaně se u veřejnosti setkaly s 
úspěchem. Skautům se podařilo vybrat téměř šest a půl milionu korun. „Letos se zúčastnily asi čtyři desítky 
měst. Dobrovolníci na téměř stovce čerpacích stanic umývali projíždějícím řidičům skla na autech a nabízeli 
možnost příspěvku do zapečetěných kasiček,“ dodala Táborská. 
 
Foto popis| 
Foto autor| Foto: Deník/Michal Burda 
Region| Střední Morava 
 

Společně proti leukémii 
13.6.2009    Frekvence 1    str. 7   12:00 Zprávy 

        juna     
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Lucie DAŇKOVÁ, moderátorka 
-------------------- 
No, a nakonec ještě dnes se můžete zapojit do akce s heslem Společně proti leukémii. Na 170 pumpách v 65 
obcích budete až do zítřka potkávat malé skauty. Nabídnou vám umytí čelního skla a za to jim můžete přispět 
do sbírky. Frekvenci 1 to říká mluvčí skautů Jan Žáček. 
 
Jan ŽÁČEK, mluvčí skautů 
-------------------- 
To mytí čelního skla je vlastně takový symbolický příspěvek, protože během toho /nesrozumitelné/ se v rámci 
akce Kapka dozvědět něco více o pomoci nemocným leukémií. 
 
Lucie DAŇKOVÁ, moderátorka 
-------------------- 
Sbírka se pořádá už jedenáctým rokem a za celou dobu se podařilo vybrat více než 6,5 milionu korun. Ty 
putovaly na rozšiřování registru dárců kostní dřeně. Tak to byl třeba víkendový tip na Frekvenci 1, teď už 
startuje Víkend a Karel Rychlý. 
URL| http://archiv.newton.cz/tvr/2009/06/13/b9f93674182369a686f828b46f0f9cc6.asp 
 

Mytím skel bojují skauti proti leukémii 
13.6.2009    Hradecký deník    str. 2   Královehradecký kraj 

    (red)    juna     

Hradec Králové/ Dobrovolníci z řad skautů a skautek budou po celý víkend originálním způsobem bojovat proti 
leukémii. Na čerpací stanici u křižovatky ulic Akademika Bedrny a Pilnáčkovy ulice poblíž Kongresového centra 
Aldis ochotně umyjí řidičům skla automobilů. Na oplátku budou od šoférů vybírat příspěvek na pomoc lidem s 
poruchami krvetvorby. Vybrané peníze poputují na konto celostátní sbírky Kapka 2009, kterou o tomto víkendu 
pořádá Junák a Nadace pro transplantaci kostní dřeně. V minulých ročnících Kapky se podařilo skautům a 
skautkám vybrat již téměř 6,5 milionu. 
 
Region| Východní Čechy 
Publikováno| Hradecký deník; Královehradecký kraj; 02 
Publikováno| Jičínský deník; Královehradecký kraj; 02 
Publikováno| Náchodský deník; Královehradecký kraj; 02 
Publikováno| Rychnovský deník; Královehradecký kraj; 02 
ID| 1f32ace1-09e7-4137-ad9e-ac1a94f97dff 
 
 
12.6.2009 
 
juna 

Skauti poučí řidiče o nemocech krvetvorby a umyjí jim skla 
12.6.2009    Moravskoslezský deník    str. 2   Zpravodajství - Ostrava 

    (zm)    juna     

Ostrava/ O tomto víkendu již pojedenácté spojí síly stovky dobrovolníků z řad starších skautů a skautek v rámci 
akce Kapka 2009. Pod heslem Společně proti leukémii budou v pětašedesáti městech a obcích na 170 
čerpacích stanicích (v našem kraji v Ostravě a Frýdku-Místku) umývat projíždějícím řidičům skla automobilů a 
nabízet možnost příspěvku do zapečetěných kasiček. Sbírkou chtějí pomoci lidem s nemocemi krvetvorby, 
osvětou například k rozšíření registru dárců kostní dřeně. 
 
Region| Severní Morava 
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Skauti budou umývat řidičům okna aut 
12.6.2009    Mladá fronta DNES    str. 2   Střední Morava 

    (lud)    juna     

Střední Morava - Osm stovek skautů včetně těch olomouckých bude ode dneška do neděle umývat okna 
řidičům aut na čerpacích stanicích. Řidiči, kteří akce s názvem Kapka využijí, za to mohou příspěvkem podpořit 
Nadaci pro transplantaci kostní dřeně. 
 „Do akce se zapojujeme už desátým rokem a vloni jsme dokonce získali první místo v České republice. 
Letos bychom rádi překonali rekord a vybrali více jak sto tisíc korun. Řidiči nás mohou potkat na deseti 
čerpacích stanicích v Olomouci a okolí,“ uvedl Libor Pospíšil, koordinátor Kapky pro Olomouc. 
 Letošní již jedenáctý ročník této humanitární akce zaznamenají řidiči celkem v pětačtyřiceti městech. Na 
střední Moravě budou skauti v tričkách s logem Kapky kromě Olomouce také v Hranicích, Lipníku nad Bečvou, 
Šumperku a Zábřehu. 
 
Regionální mutace| Mladá fronta DNES - střední Morava 
 
URL| http://archiv.newton.cz/mf/2009/06/12/9e5ae1083f700bd40ffe61f7e76695ae.asp 
 

Kapka 2009 ve Vsetíně 
12.6.2009    ČT 1    str. 10   18:00 Události v regionech - Ostrava 

        juna     

 
Šárka BEDNÁŘOVÁ, moderátorka 
-------------------- 
Kapka 2009, tak se jmenuje humanitární akce, která začala v některých městech České republiky. Skauti na 
benzinových stanicích myjí okna aut a vybírají peníze na boj s leukémií. Do akce, která vrcholí o víkendu, se 
zapojili i skauti ve Vsetíně. 
 
Daniel ŠAMÁNEK, redaktor 
-------------------- 
Studentka Anna Doupovcová je jednou ze skautek, které se dnes ve Vsetíně do humanitární akce Kapka 2009 
zapojily. Peníze pro boj s leukémií vybírá za mytí oken aut na benzinových stanicích již počtvrté. Ne vždy se ale 
setkává s pochopením řidičů. 
 
Anna DOUPOVCOVÁ, skautka 
-------------------- 
Řidiči o akci většinou neví, jsou překvapeni, když je oslovíme a ve většině případech třeba se setkáváme s tím, 
že nechtějí přispět, že okno si nechají umýt, ale přispět nechtějí a když už přispějí, tak většinou do 50 korun 
třeba, nějaké drobné. 
 
Daniel ŠAMÁNEK, redaktor 
-------------------- 
Společně proti leukémii, tak je nadepsán letáček, který s papírovou informační kapkou dostane po umytí oken 
každý řidič. 
 
Eliška SEVELDOVÁ, skautka 
-------------------- 
Je tam popis, na co ty peníze jdou a kam putujou. 
 
řidič 
-------------------- 
Já myslím, že je to dobrá věc, no, jako to, na to se dá přispět. 
 
Daniel ŠAMÁNEK, redaktor 
-------------------- 
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Humanitární akci pořádá Junák, Svaz skautů a skautek České republiky a Nadace pro transplantace kostní 
dřeně. Ve Vsetíně se do ní zapojilo přibližně 18 skautů a skautek. 
 
Zuzana TÁBORSKÁ, koordinátorka akce pro město Vsetín 
-------------------- 
My vám děkujeme za přispění pro Nadaci pro transplantace kostní dřeně. 
Děcka to dělají hlavně proto, protože je to baví. 
 
Eva STEJSKALOVÁ, tisková mluvčí, MěÚ Vsetín 
-------------------- 
V každém případě jsme rádi, že našim občanům není tato problematika lhostejná a že se zapojili do této 
celostátní akce. 
 
Daniel ŠAMÁNEK, redaktor 
-------------------- 
Do akce Kapka se v loňském roce v České republice zapojilo 43 měst. Skauti vybrali více než 600 tisíc korun. 
Daniel Šamánek, Česká televize, Vsetín. 
URL| http://archiv.newton.cz/tvr/2009/06/12/e8f603e4a172266da0ab8019a8f8b382.asp 
 

12. 6. 2009 
12.6.2009    ČRo - regina.cz    str. 0   regina / sledujeme 

        juna     

Humanitární akce Kapka, při které budou skauti na čerpacích stanicích po celé České republice nabízet umytí 
autoskla, aby tak pomohli lidem s leukémií. 
 
Před soudem stane trojice mladíků, obviněná za údajné provozování serveru s nelegálními filmy a hudebními 
nahrávkami. 
 
Sochař David Černý odveze ze Smíchova torzo růžového tanku, které tam loni umístil u příležitosti 40. 
 
Začíná třídenní akce Objevte svět piva - pšeničná piva. Návštěvníci ochutnají domácí i zahraniční piva, při 
jejichž přípravě se používá pšeničný slad nebo nesladovaná pšenice. 
 
Mimořádné zasedání Zastupitelstva městské části Praha 6 svolané z podnětu občanů k problematice nájemního 
bydlení. 
 
Charitativní akustický koncert skupiny Tata Bojs. Výtěžek ze vstupného bude věnován na konto hnutí 
Rozmarýna, které vzniklo hlavně kvůli tomu, aby pomáhalo začlenění dětí opouštějících dětské domovy do 
společnosti. 
 
Módní přehlídku bakalářských prací studentů Technické univerzity v Liberci Katedry designu Jihlava, obor: 
Textilní a oděvní návrhářství pod vedením Svatoslava Krotkého 
 
Pozvánka na tiskovou konferenci - Turné vítězů Concertino Praga 2009 
 
 
URL| http://www.rozhlas.cz/_zprava/594016 
 
 
11.6.2009 
 
juna 

Už pojedenácté se zítra a v sobotu koná humanitární akce Kapka 
11.6.2009    ČRo Plzeň    str. 8   17:00 Události dne - Plzeňský kraj 
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Alena BROŽOVÁ, moderátorka 
-------------------- 
Už pojedenácté se zítra a v sobotu koná humanitární akce Kapka. Její výtěžek je určen Nadaci pro transplantaci 
kostní dřeně. Kapka se koná v pětačtyřiceti městech České republiky a pořádá ji nadace ve spolupráci se 
Svazem skautů a skautek. Jak bude Kapka probíhat v Plzeňském kraji, upřesňuje koordinátorka Kapky pro 
Plzeň Helena Jehličková: 
 
Helena JEHLIČKOVÁ, koordinátorka Kapky pro Plzeň 
-------------------- 
Skauti na čerpacích stanicích budou umývat projíždějícím autům přední skla a budou vybírat finanční prostředky 
do zapečetěných kasiček. Akce se koná převážně v Plzni, ale také můžou řidiči přispět v Tlučné, v Plzni můžou 
řidiči přispět na čerpacích stanicích U Prazdroje, v Lidické ulici, v Domažlické, ve Studentské a v Částkově. 
 
Alena BROŽOVÁ, moderátorka 
-------------------- 
Akce Kapka bude probíhat na vybraných čerpacích stanicích v Plzni zítra od deseti do osmnácti hodin a v 
sobotu od osmi do osmnácti hodin. 
 

Skauti pořádají v závěru tohoto týdne už jedenáctý ročník akce Kapka 
11.6.2009    ČRo Olomouc    str. 6   17:00 Události regionu 

        juna     

 
Gabriela ADÁMKOVÁ, moderátorka 
-------------------- 
Skauti pořádají v závěru tohoto týdne už jedenáctý ročník akce Kapka. Cílem je upozornit veřejnost na problémy 
lidí postižených nemocemi krvetvorby. Je možnost přihlásit se do Českého národního registru dárců dřeně a 
získat prostředky na jeho rozšiřování. Zúčastní se jí na osm set dobrovolníků na sto sedmdesáti benzinových 
stanicích v celé České republice. Informuje i ní tiskový mluvčí Junáka Jan Žáček: 
 
Jan ŽÁČEK, tiskový mluvčí Junáka 
-------------------- 
Každý řidič, který přijede na jednu ze sto sedmdesáti čerpacích stanic po celé republice, si může nechat umýt 
čelní sklo. Za to umyté čelní sklo pak může přispět do zapečetěné kasičky. Během uplynulých jedenácti ročníků 
se nám podařilo nashromáždit přes šest miliónů korun a za loňský rok to bylo něco kolem šesti set tisíc. Těšíme 
se tedy, že letos to bude ještě lepší a že se veřejnost do akce také zapojí. 
 


